

Тематическая неделя «Функциональная грамотность»

13.10.2025 г.-18.10.2025 г.

Предметная неделя духовно-нравственной (православной) культуры

В наше время отчетливо прослеживаются дефицит нравственных ориентиров, ценностей и образцов поведения. В этой связи велико значение духовного подвига преподобного Сергия Радонежского для нравственного воспитания современного человека. Слова святого, сказанные много веков назад, – «Любовью и единением спасемся» – являются как никогда актуальными и в наши дни. Единение людей – в семье, обществе, государстве – невозможно вне милосердия, терпения, прощения, сострадания, любви.

17 октября в нашей школе завершилась предметная неделя духовно-нравственной (православной) культуры выступлением учеников 4 «В» класса перед учащимися 3-х и 4-х классов. На внеклассном мероприятии гости познакомились с житийной литературой, с основными вехами жизни Сергея Радонежского, с картинами известных русских художников.



В рамках тематической недели 14.10.2025 г. во 2 «А» классе прошло внеурочное занятие «Функциональная грамотность» по теме **«Современные монеты»**. В ходе работы ребята познакомились с такими понятиями как «аверс», «номинал», «тираж». Выяснили функции монет, названия сторон монеты, металлы, из которых их делают. Научились распознавать фальшивые монеты, рассмотрели монеты других стран.



7 «В» класс 18.10.2025 г. посетили [**Музей на Поклонной горе**](#). Целью посещения было развитие функциональной грамотности учащихся посредством погружения в историческую среду, расширения кругозора и воспитания патриотизма среди школьников.

Поездка была направлена на всестороннее развитие детей вне уроков.

Экскурсия началась с осмотра экспозиции, посвященной героическим страницам нашей истории, начиная с предвоенных лет и заканчивая победой над фашизмом. Школьникам была предоставлена возможность познакомиться с уникальными экспонатами, такими как личные вещи солдат, письма фронтовиков, фотографии военных лет и трофеи Победы. Особое внимание было уделено работе интерактивных экспонатов, позволяющих детям почувствовать себя участниками исторических событий. Ребята смогли примерить форму советских воинов разных родов войск, подержать оружие тех времен и даже поучаствовать в реконструкции эпизода боя.

Таким образом, поездка в музей стала важным событием учебного процесса, способствующим развитию школьников и формированию патриотического сознания молодого поколения.



В 1 «Б» классе 15.10.2025 г. на занятии по внеурочной деятельности «Функциональная грамотность» был проведен «Урок дружбы». Задачей данного занятия было воспитание чувства взаимопомощи, дружеского отношения друг к другу. Ребята познакомились с произведением М. Пляцковского «Урок дружбы». На занятии ребята послушали сказку, ответили на вопросы. На презентации выбрали слова для дерева дружбы. Нарисовали понравившийся момент из сказки.

